



RIATAZA

21 секунду назад

В Адыгее прошли похороны курдского военного, погибшего в Украине

Курдский военный из России погиб в ходе спецоперации в Украине. Семья этого курдского солдата иммигрировала в Россию 30 лет назад из-за конфликта в Карабахе.

25-летний курдский солдат по имени Икрам Махар, житель села Еленовка в Республике Адыгея Краснодарского края, был одним из 300 тысяч военнослужащих, которых Владимир Путин приказал мобилизовать для участия в специальной военной операции в Украине.

Как передает ИА Rudaw, молодой курдский боец погиб в районе Запорожья во время выполнения задания.

Отец Икрама, в беседе с ИА Rudaw, сообщил, что его сына убила снайперская пуля, а мать говорит, что они готовились к свадьбе ее сына.

Икрам Махар Хусейн был старшим сыном в доме. Срочную службу в российской армии он закончил 5 лет назад.

В Республике Адыгея и Краснодарском крае

Махар Икрам

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: ?

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному

погибшему получены и обрабатываются.

Скоро мы обновим информацию.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/7121>